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Informacije o braku u Švajcarskoj: Prava i obaveze 

Sledeće informacije pružaju kratak pregled bračnih prava i obaveza u Švajcarskoj. One nemaju pravno 

obavezujući karakter. Merodavne su važeće pravne regulative.  

Švajcarske matične službe i švajcarska diplomatska predstavništva u inostranstvu, koji dele ovaj infor-

mator kao i Savezni ured za matične službe nemaju obavezu pružanja detaljnih saveta. Ukoliko imate 

pitanja u vezi sa ovim informatorom, obratite se privatnoj savetodavnoj instituciji (savetovalište, advoakt, 

notar, itd. ) 

 
Bračna prava i obaveze u Švajcarskoj 

Ovim su navedena najvažnija prava i obaveze shodno švajcarskom zakonu. Redosled spiska je slučajan 

i on nije konačan: 

 Osobe se mogu venčati sa najmanje 18 godina: U Švajcarskoj, bračna sposobnost za ženu 
i muškarca jeste 18 godina. Tek kada oba bračna druga napune 18 godina, oni mogu da se 
venčaju.  

 Svako može slobodno da izabere svoju partnerku/svog partnera, niko ne može da bude 
primoran da se venča: Venčanje je dobrovoljno sa obe strane. Niko ne sme protiv svoje volje 
da bude primoran de se venča.  

 Brak obavezuje na vernost i uzajamnu pomoć: Oba supružnika doprinose dobrobiti bračne 
zajednice i poštuju ličnost drugog bračnog druga. Nijedan bračni drug ne preduzima korakte 
protiv volje drugog bračnog druga.  

 Ista prava za žene i za muškarce po svim pitanjima: Svaki supružnik ima po svim pitanjima 
isto pravo govora kao ovaj drugi, njegovo mišljenje ima istu težinu kao i mišljenje njegovog 
supružnika.  

 Zajednički dogovor o podeli poslova u braku (posao van kuće, kućni poslovi): S obzirom 
da su oba bračna druga ravnopravni, ne postoji podela poslova na osnovu polova. Poslovi 
bračne zajednice su uvek zajednički poslovi. Bračni drugovi se zajednički dogovaraju ko koji 
posao preuzima.  

 Zajedničko izdržavanje porodice: Po ovom pitanju takođe ne postoji podela poslova na 
osnovu polova, bračni drugovi su obavezni da zajednički izdržavaju porodicu. Oni se zajednički 
dogovaraju ko koliko doprinosi izdržavanju porodice.  

 Zajednička briga o deci: Oba supružnika u obavezni su da se staraju o deci, da ih vaspitavaju 
i neguju i da ih štite od opasnosti.  

 Nema nasilja u braku: Ko svog bračnog druga fizički napadne ili zlostavlja, vrši krivično delo. 
Nijedan supružnik nema pravo da fizički napadne svog supružnika.  

 Oba bračna druga imaju pravo da traže sudsku zaštitu ukoliko onaj drugi bračni drug krši 
bračne obaveze: Ukoliko jedan bračni drug ne ispuni svoje obaveze prema porodici ili bračni 
drugovi nisu složni po nekom za bračnu zajednicu bitnom pitanju, oni mogu pojedinačno ili 
zajedno da zamole sud za posredovanje. 

 Svako ima pravo da se razvede: Brak može da prestane razvodom. Ukoliko oba bračna druga 
žele da se razvedu, oni mogu to zajedno da traže od suda. Ukoliko samo jedan bračni drug želi 
da se razvede, on može da preda tužbu za razvod braka kod suda.  


